

**Vaški odbor Formin**

Formin 44/a  
2272 Gorišnica

Štev. 03/19

Datum, 22.9.2019

**ZAPISNIK 1. izredne seje VO FORMIN**, ki je potekala v nedeljo, 22. septembra 2019, v vaško gasilskem domu Formin, s pričetkom ob 18.00 uri. Na seji so bili prisotni: Stanislav Rižnar, Robert Marin, Miha Horvat in Mirko Klovar. Opravičeno je izostal Denis Kolarič. Predlagan je bil sledeči dnevni red:

1. POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI
2. PROBLEMATIKA CESTE FORMIN
3. OBNOVA KROŽNE SPREHAJALNE POTI

**Ad) 1**

Predsednik VO Formin uvodoma pozdravi vse navzoče in ugotovi sklepčnost odbora. Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen.

**Ad) 2**

V smislu problematike nedokončanja cestišča Formin, na trasi iz smeri krožišča vse do hišne številke Formin 1, upoštevajoč negativne odzive krajanov, množičnost in pogostost kritik ter pritiskov na člane VO, v oziru dejanskega stanje cestnega gradbišča, ki na predmetni trasi ne zagotavlja varnosti prometa, VO Formin ugotavlja ter v tem kontekstu občino seznanja, poziva in zahteva sledeče:

- Glede na ponavljajoče obljube lokalne skupnosti o zaključku infrastrukturno cestnih del do meseca maja 2019, se pričakuje takojšnja odzivnost s pričetkom del ter zaključku projekta do 31.10.2019.
- V smislu kritične odzivnosti krajanov glede škode na prevoznih sredstvih, ki nastaja zaradi stanja cestišča gre pričakovati vlaganje odškodninskih zahtevkov za povračilo nastale škode. Lokalna skupnost je z vsemi svojimi resursi dolžna zagotavljati takšno

stanje cestišča, ki izkazuje varno vožnjo, ne povzroča gmotne škode ter ne ogroža občanov.

- Občina pri izvedbi projekta predmetne ceste ne izkazuje strokovne skrbnosti dobrega gospodarja, upoštevajoč dejansko stanje cestišča in časovnico projekta; na razdalji 400 m je 18 prekopov, gramoznih prehodov, številčnost, ugrez udarnih jam in prehod čez cestne prekope izkazuje nedoslednost in malomarnost lokalne skupnosti. Predmetna cesta, glede na razkopanost, ostrih prehodov med uničenim asfaltom in bankino, širino nevozne bankine in prisotnost kovinskih elementov na cesti, ne zagotavlja varne vožnje in je za občane nevarna. V kolikor bo lokalna skupnost nadaljevala z izkazovanjem kršitve načela strokovnosti, izvajanjem neskladnosti projekta in opuščanjem aktivnosti za zagotavljanje varnosti ljudi in premoženja, gre pričakovati prijavo na pristojno gradbeno inšpekcijo.
- V luči nespornih dejstev, da so sredstva v proračunu za zadevno cesto zagotovljena, upoštevajoč, da ni mejnih in lastniških zadržkov, vaška skupnost Formin od občine pričakuje pojasnilo o neizvedbi projekta oz. navedbo zadržkov. V doglednem času, najkasneje v roku 1 meseca naj se skliče Zbor občanov lokalne skupnosti Formin ter krajanje obvesti o nastali situaciji, v nasprotnem primeru bo sklican zbor krajanov na lastno iniciativo.

### **Ad) 3**

Glede dotrajanosti klopi in obnove krožne sprehajalni poti Formin prisotni sklenejo, da se v kontekstu pridobivanja donatorskih sredstev ter prostovoljnega dela pristopi k celoviti zamenjavi klopi. Ciljne zadolžitve, datum in dinamika izvedbe del (betoniranje temeljev, postavitve železne konstrukcije, namestitve in barvanje lesnih elementov) se opredli na naslednji redni seji VO Formin.

Seja VO Formin se je zaključila ob 19.00 uri.

**VO Formin**